



# 城乡环境大清扫 干净整洁迎国庆

此次活动将在全市范围内重点开展城市道路大清扫等五项工作,7月至9月为集中整治阶段



滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 司光昌 报道)6月27日,记者在全市“城乡环境大清扫,干净整洁迎国庆”工作会议上获悉,为进一步优化城乡容貌环境,迎接新中国成立70周年,我市在全市范围内启动“城乡环境大清扫,干净整洁迎国庆”活动。

沿线向管理盲区延伸,确保城乡垃圾清扫保洁全覆盖,地表垃圾全清零,收运垃圾全处理,切实增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

开展城市道路大清扫,加强城市道路、公共场所和水域的清扫保洁,采用高压冲洗、机扫一体、人工配合的保洁作业模式,对城区主次干道、交通隔离栏、人行道、路沿石、绿化带、桥梁、建筑物外立面等基础设施进行大扫除。

开展城乡垃圾大整治,全面动员、全面参与,积极推进生活垃圾分类工作;组织开展农村非正规垃圾堆放点整治行动,定期对乡镇进出道路、房前屋后、沟渠河道、田间地头等区域卫生死角进行拉网式排查清理。

# 市高级技工学校5名学生赴京西宾馆实习

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇 通讯员 王勤勤 报道)6月26日下午,滨州市高级技工学校学生赴京西宾馆实习欢送仪式在学校会议室召开,欢送该校5名学生赴京西宾馆实习。

学校领导为本次赴京西宾馆实习的学生送上诚挚的祝福与嘱托,并希望学生牢记在校期间老师的教导,以朝气蓬勃的精神面貌、自强不息的品质,展示滨州市高级技工学校学子的新形象,并嘱托学生要不忘初心、牢记使命,在工作中努力学习,拼搏进取。

学校领导为本次赴京西宾馆实习的学生送上诚挚的祝福与嘱托,并希望学生牢记在校期间老师的教导,以朝气蓬勃的精神面貌、自强不息的品质,展示滨州市高级技工学校学子的新形象,并嘱托学生要不忘初心、牢记使命,在工作中努力学习,拼搏进取。

此次选拔,一方面为该校学生在就业方面开拓了新的方向,拓宽了眼界,提供了更高层次的就业平台;另一方面,也是对学校秉承“四个一”办学目标,坚持红色育人理念的有力实践,在培养高素质、复合型人才的道路上,开辟了崭新起点。

# 暑假将至 安全先行

6月27日,在博兴县第一小学,该县公安局交通警察大队的民警指导小学生认识各种交通指示标识,为学生暑期安全出行打下基础。



民警指导小学生认识各种交通指示标识,为学生暑期安全出行打下基础。

# 传承中医药治癩 把“美丽”播撒人间

——记华海白癜风医院院长助理、团委书记韩娴  
滨州日报/滨州网记者 李淑霞 通讯员 张振远 刘俊亮



美丽、优雅、知性,作为华海白癜风医院院长助理、团委书记的韩娴,人如其名。更让人钦佩的是,年纪不到30岁的她,凭着自己的智慧、努力和强烈的使命感,将中医院文化不断传承、创新,把更多“美丽”播撒人间,帮助一个个被皮肤疾病“毁容”的患者恢复幸福笑颜!

## 心存大爱,传承发扬 中医药治癩事业

中华医药,源远流长。作为中华民族文化宝库中的一颗璀璨明珠,中医药为中国乃至世界人民的卫生保健事业作出了积极贡献。全面振兴中医药,并使其进一步走向世界,成为每一个有担当的中医药人的使命与责任。

作为国家中医药管理局重点专科协作组单位专家组成员、全国名中医学术研究会专业委员会科普巡讲专家的韩娴,就是这样一位中医药文化的传承者、创新者。

成为困扰很多人尤其是年轻、爱美人士的“噩梦”。她依托自己所学专业,成立了滨州科源毛发研究中心,并带领科研组投身到脱发疾病的研究当中。经过多年的艰辛攻关,研发成功了能从根本上解决脱发难题的中医药“基因调控”治疗雄秃技术以及“发茂茂”密发美容产品,在造福人类美丽事业的道路上越走越宽阔。



## 引领创新,做筑梦路上的青年先锋

白癩风作为皮肤科疑难病,对它的研究和征服是一个痛苦和漫长的过程。历经几代人的潜心科研和接力,华海白癜风医院在中医药治疗白癩风领域取得举世瞩目的成就,治愈患者数十万人,服务范围遍及全球120个国家。

目前,华海拥有一支以博士、硕士为主的青年研发团队,建设了全国同行业最大的实验室和制剂中心,形成了在行业内的核心竞争力。而承担主要科研任务的,正是韩娴带领的青年科研团队。

在院委会领导下,韩娴带领医院青年科研人员不断开展国际交流,把先进的中医药治癩技术推向世界。医院先后与美国、英国、印度、哈萨克斯坦、约旦等10多个国家的科研、医疗和政府卫生机构开展广泛合作,利用自主研发的核心技术帮助数十万患者康复,扩大了中医药治疗白癩风在全球范围内的影响力。

# 关爱环卫工 夏日送清凉



6月25日上午,市老干部自行车队开展“关爱环卫工,夏日送清凉”活动,30余名车队队员来到中海公园的环卫工人休息室,为一线环卫工人送去了矿泉水等防暑降温物品。

# 山东省基层呼吸抗感染巡讲(黄三角站)在滨举行 我市及周边地区百余位医护人员参会“充电”

滨州日报/滨州网讯(记者 李诚 通讯员 赵岩 报道)日前,由山东省医学会感染学组主办,滨州市人民医院承办的“山东省基层呼吸抗感染巡讲(黄河三角洲站)”在青藤苑大酒店举行。

呼吸内科岗位技能竞赛中取得优异成绩的代表颁奖。随后,姜淑娟教授、王伟教授以及滨州市人民医院欧阳修河教授等9位专家,分别以HAP的诊治指南、经验性抗感染治疗的临床微生物思维、胸部CT检查对肺部感染性疾病诊断的指导意义等为题进行了讲授,从诊疗指南、影像解读、思路解析、雾化、机械通气等多方位、多角度解读分享了抗感染领域的研究进展和心得体会。

# 教育微新闻

## 滨职举办2017级学前教育专业手工教学成果作品展

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 通讯员 张琳 崔志强 车平 报道)6月23日上午,滨州职业学院继续教育学院举办了主题为“匠心筑梦妙手生花”的2017级学前教育专业手工教学成果作品展。

育学院学前教育教研室老师指导2017级学前教育专业学生制作完成,共收集作品3000余件。经过审核,挑选出528件参展展览,涵盖纸艺类、粘土类、编织类、扎染类、特色文创产品、废旧物改造及手绘作品和玩具七大类作品。

## 滨州爱丁国际早教园40组家庭“探营”消防大队

滨州日报/滨州网讯(记者 张坤 报道)近日,滨州爱丁国际早教园组织40组家庭走进滨州消防大队,学习了发现火灾火情后如何正确拨打消防电话,如何进行自救。

防车,观看了高空灭火作业全过程,并学习了消防器材的使用方法。活动结束后,孩子们观看了灭火知识短片,学习了发现火灾火情后如何正确拨打消防电话,如何进行自救。

## 河流镇学区举办中小学文艺汇演

滨州日报/滨州网阳信(通讯员 李雪莹 报道)近日,阳信县河流镇学区中小学文艺汇演活动在该镇中心小学举行,150余名师生参加了活动。

《我和我的祖国》中拉开帷幕,之后,情景剧《王二小》、诗朗诵《中华少年》、小合唱《我和我的祖国》等精彩节目陆续上演。此次活动,不仅为师生奉献了一场艺术盛宴,也集中展示了河流镇学区的特色教育成果。

## 赵马幼儿园百变魔尺特色教育出实效

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 张永青 报道)为进一步促进幼儿动手操作、形象思维以及空间想象等能力的开发,自本学年起,博兴县兴福镇赵马幼儿园结合魔尺玩具的益智点,开展了百变魔尺特色教育活动。

活动的开展,提升了幼儿的动手、动脑能力,实现了幼儿语言表达能力的新突破。

## 赵马幼儿园开展翻花绳特色教育活动

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 郑霞 报道)为锻炼幼儿手指的灵活性和手部肌肉的精细动作,培养小朋友相互分享合作的品格,自本学年起,博兴县兴福镇赵马幼儿园

将翻花绳定为班级的特色活动。翻花绳分为单人翻花绳、双人翻花绳、多人翻花绳等形式。活动的开展,激发了幼儿的兴趣,促进了亲情交流,极大地拉近了家园之间的关系。

## 温店镇王家小学500余名师生诵读经典

滨州日报/滨州网阳信(通讯员 王书友 刘玉堂 报道)“少年强则国强,少年独立则国独立……”近日,阳信县温店镇王家小学举行“诵读古今经典,浸润美好童年”诵读比赛,一首首经典诗文从孩子们稚嫩

的口中流出,不时赢得在场师生们的阵阵掌声。

## 温店镇王家小学多措并举防溺水

滨州日报/滨州网阳信(通讯员 王书友 报道)暑假临近,为提升全校师生的安全意识,防范溺水事故发生,近期,阳信县温店镇王家小学多措并举开展防溺水安全教育,确保学生暑期安全。

水域。二是结合学生群体年龄特点开展形式多样的防溺水安全教育,提高学生的避险意识和自我保护能力。三是加强与家长之间的联系,增强家长的安全意识和监护人责任意识。四是会同公安、水利、安监、气象等部门,及时在危险路段及水域设置安全警示标牌,消除隐患。